

Повідомлення про оприлюднення регуляторного акта –
проекту рішення Запорізької міської ради «Про затвердження Положення про
проведення інвестиційних конкурсів у місті Запоріжжі»

Відповідно до статей 9, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, Департамент управління активами Запорізької міської ради повідомляє про оприлюднення проекту рішення Запорізької міської ради «Про затвердження Положення про проведення інвестиційних конкурсів у місті Запоріжжі».

Регуляторний акт розроблений відповідно до Конституції України, Цивільного кодексу України, Земельного кодексу України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про охорону культурної спадщини», «Про інвестиційну діяльність», «Про оренду землі», «Про оренду державного та комунального майна», яким планується затвердження Положення про проведення інвестиційних конкурсів у місті Запоріжжі та визначення порядку організації, проведення інвестиційних конкурсів, укладення договорів щодо залучення інвестицій у розвиток міста Запоріжжя.

Проектом регуляторного акту передбачається, що Департамент управління активами Запорізької міської ради є організатором інвестиційних конкурсів, при цьому підготовка та проведення інвестиційних конкурсів здійснюється комісією, яка утворюється міською радою в порядку, визначеному Положенням, затвердженим даним проектом рішення.

Зазначене Положення дозволить залучати завдяки конкурентній процедурі інвесторів з найкращими інвестиційними пропозиціями щодо реалізації важливих для міста Запоріжжя проектів будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту, технічного переоснащення об'єктів житлового та нежитлового призначення, їх комплексів, інженерно-транспортної інфраструктури.

З проектом рішення та аналізом регуляторного впливу зазначеного регуляторного акту можна ознайомитись на офіційному сайті Запорізької міської ради.

Зауваження та пропозиції до регуляторного акта від фізичних та юридичних осіб приймаються розробником проекту регуляторного акта – Департаментом управління активами Запорізької міської ради протягом одного місяця з дня оприлюднення проекту даного регуляторного акту та відповідного аналізу регуляторного впливу в електронному вигляді на електронну адресу Департаменту управління активами Запорізької міської ради: resception.dua@zr.gov.ua та поштову адресу Департаменту управління активами Запорізької міської ради: вул. Зелінського, 3, м. Запоріжжя, 69105.